
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

 
від 21 січня 2026 року                      № 12 

 

Про продовження оренди окремого елементу  

благоустрою комунальної власності для розміщення  

малих архітектурних форм та тимчасових споруд  

для провадження підприємницької діяльності  

 

Відповідно до ст. 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону 

України "Про благоустрій населених пунктів", Закону України "Про регулювання містобудівної 

діяльності", рішення шостої сесії Миргородської міської ради  восьмого скликання від 12 

березня 2021 року № 143 "Про затвердження положення про порядок надання в оренду окремих 

елементів благоустрою комунальної власності для розміщення малих архітектурних форм та 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в новій редакції" та 

розглянувши заяви  фізичних осіб – підприємців, виконавчий комітет міської ради 

 

в и р і ш и в : 
 

1. Продовжити оренду елементів благоустрою: 

 

1.1. ФОП  Ліпуновій Людмилі Володимирівні покриття в районі будинків № 4 та № 6 по 

вулиці Шкільній у с. Петрівці Миргородської міської територіальної громади 

Миргородського району Полтавської області загальною площею 108,0 кв.м для торгівлі 

продовольчими товарами з групи тимчасових споруд (павільйонів) площею 49,0 кв.м, 

розміщення літнього майданчика площею 18,0 кв.м та розміщення пішохідної доріжки 

площею 18,0 кв. м, терміном   по  31 березня 2028 р. 

 

1.2  ФОП  Пащенко Оксані Іванівні покриття вулиці Гоголя (район будинку №100-А) 

загальною площею 25,0 кв. м для здійснення торгівлі продовольчими товарами з тимчасової 

споруди  (павільйону) площею 18,0 кв.м, терміном  по 31 березня 2028 р. 

 

2. Доручити відділу розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління економічного 

розвитку та інвестицій Миргородської міської ради (Дорогань В.М.) підготувати договори 

надання в оренду окремого елементу благоустрою комунальної власності.  

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови – 

начальника управління економічного розвитку та інвестицій міської ради    Молочко Н.В. 

 

 

 

Міський голова                              Сергій СОЛОМАХА  


